ANALISI MATEMATICA 2 — ING. AEROSPAZIALE — APPELLO DEL 17.07.2024

Cognome: \/EQ\S | ONE

Duraunte i primi 90 minuti & consentita ln consultazione di un libro di testo di teorin. B sempre victata la consultazione di ogni altro malteriale
(strumenti elettronici, fotocopie, appunti. dispense, libri di esercizi, vec.). Per ottenere la sufficienza occorre SIA risolvere correttamente almeno
2 esercizi, SIA ottencre almeno 18 punti. E possibile ritirarsi in qualunque momento. Le risposte devono essere motivate. Consultare il docente

SOLO in caso di dubbi sul testo.

(1) Sia A € Resia Fa(z,y) = ( (1 +zy)e™ +(2— A)y? , 2™ +2Azy .
(a) Determinare A in modo tale che F4 sia conservativo in R?.

(b) Calcolare il lavoro di Fy lungo il segmento da (0,0) a (1,1).

.................................................................................. 8 punti

.......................................................................
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(2) Sia D= {(z,y) eR?: 22 +y2 <1, |y| <1 -z}

(a) Calcolare / / (z*sin(zy) + z) dady.
D

(b) Sia ¢ R il solido ottenuto ruotando D di un angolo 7 intorno
all'assc z. Calcolare il flusso di V(z,y, z) = (z2,3y, zy) uscente
da Q.

.......................................................................
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(3) Sia a € R.

(a) Per ogni a € R, determinare l'integrale generale della seguente
EDO:
y"(z) + dy(z) = 4z* — 2 + cos(az).

(b) Per @ = 2, determinare I'unica soluzione tale che y(0) =0 e
y'(0) =0.
..................................................................................
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